

警察公論第65巻第10号付録「SA2011 実際&予想」お詫びと訂正

本書の下記の箇所（下線部）に誤りがありました。深くお詫びし、訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
145	問9(4)	……その刑を <u>任意的</u> に減軽する。……	……その刑を <u>必要的</u> に減軽する。……
148	問14(5)	……なお共同正 <u>独</u> としての……	……なお共同正 <u>犯</u> としての……
379	問11(3)	……自 <u>動</u> 車盗，オートバイ等……	……自 <u>転</u> 車盗，オートバイ等……